



## Széchenyi István Egyetemen képalkotás alapképzési szak indítása

### **A MAB Testület 2018/8/IV/11 sz. határozata**

A Testület nem támogatja a képalkotás alapképzési szak indítását a Széchenyi István Egyetemen.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/11 sz. határozatához:**

Az érintett szakterületek, az előírt kredit-tartományon belül vannak. A tanterv, tantárgyi programok, tantárgyleírások szakmai tartalma megfelel az alapszak képzési és kimeneti követelményének. Az ismeretek egymásra épülése, elmélet –gyakorlat aránya megfelelő. A gyakorlati képzés a célkitűzései összhangban vannak a szak orientációjával. Egyes tantárgyakhoz indokolatlanul alacsony kredit érték lett rendelve (pl. Vizuális alapok/rajzi tanulmányok, Alakrajz).

A szak és szakirány felelősök szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak/szakirány képzési programjával, a szakterületen igazolt szakmai gyakorlottsággal és teljesítménnyel rendelkeznek, az elvárásoknak megfelelnek. Elégtelen a minősített oktatók létszáma, a helyzet megoldásaként létrehozott „mesteroktatói” státuszok nem helyettesíthetik a minősített oktatókét. Van olyan oktató, akinek nincs felsőoktatási tapasztalata (pl. Festészet, 24 kredit.)

Az intézmény jelen pillanatban nem rendelkezik a színvonalas képzéshez szükséges infrastruktúrával. A magas óraszámú gyakorlati képzésre az egyetem Apáczai Karán mindössze két felszerelt rajzterem, egy szertár és egy számítógépes grafikai laboratórium áll rendelkezésre. Az építészek által is használt 20 fős rajzterem csak az induláshoz elégséges, de a rajzi és festészeti gyakorlatokhoz már nem. A művészi képzéshez elengedhetetlen műhelymunka feltételei bizonytalanok. A könyvtár ma sem rendelkezik a művészeti képzéshez szükséges megfelelő mennyiségű, és modern szakirodalommal.

Összefoglalva: A korszerű, minőségi oktatás feltételei a személyi feltételek és az infrastruktúra hiányosságai miatt nem biztosítottak.

Budapest, 2018. szeptember 21.